Réservoir, 141
Réservoir a lessive

PDF créé le: 15.05.2024 16:32

719.000

@7 14
; 17

3
19
4
16
5 D 14
Yo —15
6 |
7
8
9
10
11

Laugentank / Réservoir a lessive / Solution tank

B 1-06.2022



Réservoir, 141

Réservoir a lessive

PDF créé le: 15.05.2024 16:32

Pos. N° d'article Piéce de rechange
1 719.110 Poignée de commande CL
2 6605211 Capuchon de distributeur d'allumage
3 719.100 Réservoir a lessive
4 4112144 Partie supérieure du corps de vanne
5 634112285 Ressort de pression VD-147 1/13,5/36,5
6 P512N Goupille cylindrique durci tourné h6 3x24
7 P496D Rondelle DIN 125 A M4 4,3/9/0,8
8 6475158 Tampon @8 / 14 x 18mm
9 4112143 Partie inférieure du corps de vanne
10 P483N Vis DIN 7981 A2 3,5 x 38
11 6505142 Tuyau PVC g7 /1,5 x 0,53m
12 300.731 Récipient de couvercle
14 4711231 Poignée de réservoir a lessive noir
15 P490D Ecrou DIN 934 M6
16 P486T Vis DIN 912 M6 x 25
17 P253X Ecrou papillon @48 M6x25
18 P496K Rondelle DIN 125 A M6 6,4/12/1,6
19 4711232 Jeu de support pour réservoir a lessive




